ISCHGL IRONBIKE 2025

ZUSTIMMUNGS-& HAFTUNGSERKLÄRUNG

FÜR DIE TEILNAHME JUGENDLICHER UNTER 18 JAHREN BEI DER KIDS & JUNIORS TROPHY (08.08.2025), BEIM IRONBIKE SHOR TRACK (08.08.2025) UND/ODER BEIM ISCHGL IRONBIKE MARATHON (09.08.2025)

Die Teilnahme am ISCHGL IRONBIKE SHORT TRACK und am ISCHGL IRONBIKE MARATHON ist Teilnehmer/innen ab dem Geburtsjahrgang 2008 erlaubt. Die Teilnahme an der ISCHGL IRONBIKE KIDS & JUNIORS TROPHY ist Teilnehmer/innen mit den Geburtsjahrgängen 2009-2020 erlaubt. (Im Falle der Teilnahme Minderjähriger siehe Formular "Haftungsübernahme durch den gesetzlichen Vertreter).

Ich bin mir bewusst, dass die Teilnahme an den Wettbewerben eine erhebliche körperliche Belastung darstellt. Ich habe ausreichend trainiert, um die jeweilige Distanz zu bewältigen. Für mein Kind (Sohn/Tochter/Schutzbefohlener) übernehme ich die Verantwortung für den Start.

Ich erkläre, dass ich die Teilnahmebedingungen, insbesondere die Haftungsbestimmungen, gelesen und verstanden habe. Als gesetzlicher Vertreter trage ich die Verantwortung für die Einhaltung dieser Bedingungen und die Haftung für mögliche Schäden.

Ich bin mir des erhöhten Risikos für Verletzungen an Leib und Leben sowie Schäden am Vermögen bewusst. Ich akzeptiere, dass der Tourismusverband Paznaun – Ischgl und andere beteiligte Personen nicht für meine Sicherheit oder die Sicherheit meines Kindes garantieren können. Die Teilnahme erfolgt auf eigene Gefahr. Ich verzichte auf Ersatzansprüche gegenüber dem Veranstalter und anderen beteiligten Personen im Falle von Schäden oder Verletzungen. Der Veranstalter haftet nur für vorsätzliches oder grobfahrlässiges Verhalten; die Haftung für Vermögensschäden und entgangenen Gewinn ist ausgeschlossen.

Ich versichere, dass das bei der Anmeldung angegebene Geburtsdatum (meines Kindes) korrekt ist und dass die Startnummer nicht an Dritte weitergegeben wird.

Bei Nichtteilnahme (meines Kindes) besteht kein Anspruch auf Rückerstattung des Nenngeldes oder anderer Kosten (z. B. Anreise- und Übernachtungskosten). Eine Stornoversicherung wird empfohlen.

Bei Absage oder Abbruch der Veranstaltung aus unvorhersehbaren Gründen (z. B. höhere Gewalt) besteht kein Anspruch auf Durchführung oder Rückerstattung (für mein Kind).

Ich werde mich eigenverantwortlich über die Sinnhaftigkeit der Teilnahme (meines Kindes) bei qualifizierten Ärzten und Sportexperten informieren.

Die Startnummer muss persönlich oder durch eine bevollmächtigte Person abgeholt werden. Ich erkenne die oben angeführten Bedingungen sowie den Haftungsausschluss des Veranstalters an.

Bitte bei der Nachmeldung/Startnummernabholung automatisch unterfertigt vorlegen!

Die hier erhobenen personenbezogenen Daten (Erziehungsberechtigter und Kind/Schutzbefohlener) werden ausschließlich für diese Zustimmungs- & Haftungserklärung im Rahmen der ISCHGL KIDS & JUNIORS TROPHY, des ISCHGL IRONBIKE SHORT TACK und des ISCHGL IRONBIKE MARATHON verwendet und nach 40 Monaten vernichtet. Die Daten werden nicht veröffentlicht, elektronisch gespeichert oder an Dritte weitergegeben und nur bei rechtlichem Bedarf weiterverarbeitet und länger aufbewahrt. Die Verarbeitung dieser Daten ist durch den Rechtsgrund Art 6 Abs 1 lit b DSGVO gedeckt. Für nähere Informationen und insbesondere Ihre Rechte laut DSGVO wird auf die Datenschutzerklärung des TVB verwiesen (https://www.ischgl.com/de/Datenschutzerklaerung). Der/Die Teilnehmer/in wird zudem darüber informiert und ist ausdrücklich damit einverstanden, dass unter Umständen entsprechendes Bildmaterial dieser Veranstaltungen auf den Webseiten (sowie auf Social-Media-Plattformen) des TVB veröffentlicht wird. Diese Veröffentlichung erfolgt aufgrund der gesetzlichen Verpflichtung des TVB laut Tiroler Tourismusgesetz 2006 (Öffentlichkeitsarbeit, Berichterstattung, Information) und somit aufgrund Art 6 Abs 1 lit e bzw auch aufgrund des berechtigten Interesses des TVB laut Art 6 Abs 1 lit f DSGVO.

Ort, Datum Unterschrift des gesetzlichen Vertreters Unterschrift des Teilnehmers